



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΜΟΝΟΓΥΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΑΘΗΝΑ 24/6/2020

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Προς το Υπουργείο Τουρισμού

Καταθέτουμε Αναφορά την από 24/6/2020 Επιστολή των Ενώσεων Ξενοδόχων Πάρου-Αντιπάρου και Ξενοδοχειακών Επιχειρήσεων Τήνου προς το Υπουργείο Τουρισμού στην οποία εκθέτουν το πρόβλημα που δημιουργείται με την Πιστοποίηση 'Health First' που είναι υποχρεωτική για την λειτουργία τουριστικών καταλυμάτων το έτος 2020.

Συγκεκριμένα η πιστοποίηση αυτή χαρακτηρίζει τόσο τα κύρια όσο και τα μη κύρια τουριστικά καταλύματα ως 'ξενοδοχεία' ('Hotel'), πράγμα που δημιουργεί σύγχυση τόσο στον πελάτη ως προς τις αναμενόμενες υπηρεσίες του καταλύματος, αλλά και ως προς τις υποχρεώσεις των επιχειρήσεων αυτών έναντι του κράτους.

Ζητούμενο συνεπώς είναι η διασαφήνιση της διαφοροποίησης μεταξύ των καταλυμάτων και στο ειδικό σήμα πιστοποίησης. Σας επισυνάπτουμε την από 24/6 επιστολή των ως άνω Ενώσεων.

Με Εκτίμηση
Η Αναφέρουσα Βουλευτής

ΜΟΝΟΓΥΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ

✓

Θέμα: Σήμα πιστοποίησης "Health First" κύριων και μη κύριων τουριστικών καταλυμάτων

Το Σήμα Πιστοποίησης "Health First", το οποίο είναι υποχρεωτικό για τις επιχειρήσεις τουριστικών καταλυμάτων, που θα λειτουργήσουν το έτος 2020, εκδίδεται ομοίως για τα κύρια και τα μη κύρια τουριστικά καταλύματα, αναφέροντας σε κάθε περίπτωση «This hotel follows the government guidelines». Ακολούθως, κάθε τουριστικό κατάλυμα είναι υποχρεωμένο να το δημοσιεύει/αναρτά στην επίσημη ιστοσελίδα του καθώς και σε εμφανές σημείο στο χώρο λειτουργίας του.

Δίνοντας το δικαίωμα στα μη κύρια τουριστικά καταλύματα να χαρακτηρίζονται ως ξενοδοχεία μέσω της πιστοποίησης "Health First" προκύπτει ασυμφωνία στην τουριστική αγορά ως προς τις υπηρεσίες και τις παροχές που παρέχουν τα κύρια τουριστικά καταλύματα – ξενοδοχεία στους πελάτες. Επιπλέον ασυμφωνία προκύπτει και από το γεγονός ότι τα κύρια τουριστικά καταλύματα – ξενοδοχεία έχουν διαφορετικές υποχρεώσεις απέναντι στο κράτος.

Κρίνουμε, λοιπόν, ότι ο χαρακτηρισμός 'hotel' δεν μπορεί να χρησιμοποιείται απ' όλα τα τουριστικά καταλύματα, κύρια και μη κύρια. Παρακαλούμε άμεσα για τις απαραίτητες δικές σας ενέργειες ώστε να αποκατασταθεί η διαφοροποίηση μεταξύ των κύριων και μη κύριων τουριστικών καταλυμάτων, τουλάχιστον στο ειδικό σήμα πιστοποίησης "Health First".

Με εκτίμηση,

Ένωση Ξενοδοχειακών Επιχειρήσεων Τήνου

Ένωση Ξενοδόχων Πάρου – Αντιπάρου